



嗎 哪

門諾信則

真實的福音信仰 是永不止息 它 給予
赤身者衣穿 飢餓者飽足 憂傷者安慰
貧困者救助 傷害者安慰 受創者包紮
它 成為 所有需要者 的一切幫助

以耶穌基督為根基，建立愛與和平的宣教共同體



門諾會博愛教會 60 週年

李苑瑩傳道提供

主後二〇一七年四月份 第 657 期 本期出版 8 頁

發行人：財團法人台灣基督教門諾會

編輯：董事會文字事工部

地址：10478 台北市中山區合江街 102 巷 13 號 2 樓

郵箱：104 台北郵政信箱 27-50 號 電話：02-2503-9618

傳真：02-2501-6497

郵撥：17570655 戶名：財團法人台灣基督教門諾會

E-mail：fomcit@ms18.hinet.net

基督教門諾會博愛教會六十週年感恩禮拜

李苑瑩傳道

爲了紀念基督教門諾會博愛教會成立六十週年，教會在三月二十六日上午舉辦感恩禮拜。雖然當天氣下雨又濕冷，但七十多名教友不畏濕冷，扶老攜幼來到教會，藉由弦樂、詩歌和祈禱，一起見證主愛，把愛傳揚出去，感謝主六十年來的祝福與扶持，讓教會一路屹立不搖，遭遇的困難挑戰都能順利走過。

在感恩禮拜中，我們特別請高齡九十一歲的林清和牧師上台爲教會、教友與同工祝禱。我們也利用投影機播映老照片，並請九十二歲的李少榮長老細數教會的歷史和回憶過往的弟兄姐妹。今年九十歲的陳坤壤長老則分享他年輕時原爲花中的行政人員，由於在教會中跟著荷蘭籍的文約翰(當時還沒有當牧師)一起研讀英文聖經學習英文，之後，考上了花中的英文老師，後來擔任總務處主任直至退休，言談中滿是對主的愛和教會的感謝和感恩！

六十五歲的陳本霖長老也表示，博愛教會造就了許多人才，他的姐姐也因爲在教會中學習英文，所以參加公務員考試所向皆捷。他回憶博愛教會尙未新建時，年少的他就已經來到教會，當時只要颱風過後，不僅屋頂漏水、地板淹水，鋼琴也因爲進水而必須風乾、調音。後來在沒有資金的情況下，長老們仍決議重建教會，年輕的他一度懷疑：沒有資金如何重建？但眾志成城，大家憑藉著信心仍達成目標。

我在證道中分享的「希望角」故事，在耶利米書三十二章：17 節「主耶和華啊！你曾用大能和伸出來的膀臂創造天地，在你沒有難成的事。」，要大家面對困難時，不要憂慮，永遠在心中懷抱希望，並且憑藉信心實現希望，因爲我們有上帝賜下的恩典，上述教友便是最好的見證。

除了大家同唱讚美詩歌，信義國小校長薛明仁和侯鈞彪老師還帶領信義國小弦樂團演奏「讓讚美飛揚」、「神的孩子」、「最珍貴的角落」等曲目，並爲教友們伴奏「感恩的心」大家唱這首歌時，有感恩、有喜樂，場面非常溫馨感人。身兼教會執事的薛明仁校長說：「對在座的每個人而言，博愛教會雖然不大，卻是大家心中最珍貴的角落。」

教會已經走過一甲子，上帝的祝福滿滿，讓許許多多的教友蒙受恩典，有了嶄新的生命，也成爲上帝的尖兵，傳揚上帝的福音。博愛教會是上帝的殿堂，是教友對抗惡魔挑戰的堡壘，是眾人團結出擊的大本營，也是困苦受難者的庇護所。在週年慶的這一天，我們感受到上帝賦予的力量，一定會承先啓後，繼續讓教會蓬勃發展，成爲所有人仰望的亮光。

【見證集】

感恩節思念主恩典—我的信仰歷程

蔡晶玲姐妹於 2012 年 11 月 25 日在錫安門諾會見證分享

聖經：約書亞記一章 7-9 節

各位兄弟姐妹，大家平安！今天是感恩主日，是美國人紀念他們的祖先(清教徒)搭程“五月花號”從英國移民到美國，受到當地原住民印地安人的幫助，教他們種玉米，讓他們能在新的土

地上安居樂業，到了秋天，第一次豐收農作物時，和印地安人一起慶祝，向上帝獻上感恩，因此訂每年十一月最後一個禮拜四為感恩節（今年是 11 月 22 日）。

上次分享時我說我是四代的基督徒，還有說到我們家祖先的信仰歷程，也說到我自己從小到大的信仰歷程，今天我想繼續補充上次沒說完的部分，就是我們在國外時聚會的情形，雖然我們不是真正的移民，但因為工作的關係，搬家搬得更多，這一路上都是感謝主的恩典保守，這一生最美的祝福就是能夠認識主、倚靠主，不管走過高山低谷，祂會伴我同行。如今天所念的約書亞記所說：「因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。」我們無論派到哪個國家，心都很平安，因為知道上帝必保守眷顧我們。

我們第一個外派的國家是阿根廷，南美洲一個很美麗的國家，那時我揹著十個月大的大兒子之毅，不知道肚子裡還懷著一個月大的翰威，又揹著一大包尿片和奶瓶，從台灣坐十幾個小時飛機到美國，住了一個晚上，繼續再飛十幾個小時，才到阿根廷，雖然不知懷孕，竟然一路平安到達阿根廷，這都是上帝的保守和恩典，而且在那裏上帝已經為我們預備了同樣是西屯門諾會的鄭榮發長老及陳金樹長老(如玉姊的親家)兩家人，還有其他很多家門諾會會友已經先移民到那裡，都很照顧我們，尤其我們第一次出遠門，語言又不通，又帶著小嬰孩，真的很辛苦，之毅水土不服、發高燒、拉肚子，都是中醫師陳長老醫好的。

起先我們在阿根廷最大的教會—阿根廷長老教會禮拜。那時因為孩子很小，我從未進到教會中禮拜，這也是無可奈何的事，禮拜時都是帶著孩子在外面玩，和其他的媽媽聊天，連“禮拜天的基督徒”都稱不上。後來，借用當地門諾會教堂，建立了阿根廷第一間台灣人的門諾教會—基督教門諾會阿根廷台灣教會，由阿根廷牧師講道，世傑和教會中土生土長的年輕人擔任翻譯，透過這樣的訓練，有一位女青年後來回台就學，又考上外交部，竟然成為總統的翻譯。謝偉基牧師、翁錫信牧師和牧師娘及盧光作牧師都曾到阿根廷來探望我們的教會，期間都住在我們家裡。我看信徒通訊錄上竟然有 121 人，聚會人數最多時也曾到六、七十人，中午輪流準備愛餐，我們調回台灣後，聯會曾派了陳靖宗牧師去牧會，可惜最後因會友紛紛返台或再移民美國、加拿大，而沒能繼續。

約 16 年前，第二次外派到中美洲薩爾瓦多共和國，就是去年我們回來的地方，我們去了兩次薩爾瓦多。那裡僑胞很少，只有幾百人，沒有華人教會，有一次我們去一個僑胞陳先生家買麵條及豆腐，在等的時候，看到他們家客廳有一幅有聖經節的月曆，於是就問他們，是不是基督徒，他們說是，但因為語言的關係很久沒去教會了，只兒孫們去當地西文教會。我婆婆邀請他們一起來作禮拜，就這樣開始，每個禮拜輪流在我們兩家作禮拜，這是我們家第一次開放當作主日崇拜的用途，陳先生的太太和我婆婆很投緣，成為很要好的朋友，陳先生有一兒一女兩個家庭，六個孫子，加上親家，我們家有五人，基本會員就有 18 人，後來又有幾個僑胞家庭加入，二十幾個人一起禮拜，一起吃午餐很是熱鬧，有時還一起包水餃、烤魚烤蝦(陳先生女婿有漁船及養蝦場)，野外禮拜，留下美好的回憶。

可惜第二次去時，我婆婆和陳媽媽都已經回天家了，我們發現陳先生的兒子已經隨太太參加慈濟了，讓我們很傷心，信仰沒有堅持，不但會退步，還有可能從恩典中墜落，很可惜。得救是「持續」的狀態，不進則退，如騎腳踏車，一不留意停下來，就跌倒了，忍耐到底的人，必然得救。還好陳先生女兒一家信仰堅定，孫子們都蒙受很大的祝福，個個都很優秀。

第一次在薩爾瓦多只住了一年半，就調到更為落後，終年炎熱的尼加拉瓜，沒想到，在這個落後的國家住了五年半，成為我人生的轉捩點，剛去時在旅館住了一個月找房子，有一天，一位同事太太請我們去她們家喝茶，歡迎我們，我聽到幾位太太相約等一下要去讀經，我就問她們，讀什麼經，她們說讀聖經呀！就這樣，等我們找到房子後，每個禮拜三，讀經班就開始搬到我們家舉行，除了我們出國外，五年半的時間從未間斷聚會，有一次，颶大風下大雨，我

作好蛋糕，泡了茶和咖啡，婆婆說，今天一定沒人會來了，我一直禱告一直禱告，結果有兩位姊妹冒風雨開車來了，讓我們非常感動。

第二年就以此為基礎，成立了尼加拉瓜第一間華人教會，一直到現在還在，兩三年前我們曾從薩爾瓦多開車回去探望她們，很驚訝的發現，一位姊妹的先生，以前都陪小孩在外面等媽媽，竟然坐在裡面參加禮拜了，而且唱詩歌唱得很大聲，他告訴我們說，多年來光聽都聽到會背了。他的太太是因為讀羅馬書受感動而信主的。

主呼召一位袁姊妹(在美國嫁給美尼混血的先生後搬回來尼加拉瓜)來帶領讀經班和教會，剛開始，主日崇拜都在她們家舉行。起初我只負責開放家庭及準備茶點而已，不知道上帝要在這個讀經班成就奇妙的工作，今天回想起來，真的讓我們目瞪口呆，只能說太神奇了，羅馬書 1:16 說：「這福音本是神的大能，要救一切相信的。」保羅在哥林多前書 2:4-5 又說：「我講的話，不是用智慧委婉的言語，乃是用聖靈和大能的明證，叫你們的信不在乎人的智慧，只在乎神的大能。」人不能倚靠口才或智慧傳福音，只能倚靠上帝的靈方能成事，聖靈親自動工，擋都擋不了。

我們作的事雖然不多，卻因此得到上帝大大的賜福，為了幫助別人信耶穌，自己的生命反而被上帝大大的翻轉了，只能說上帝太愛我們了，在我們的人生中安排了很多機會，讓我們的靈命可以長進，真的很感謝上帝的恩典！因為尼加拉瓜太無聊了，很多大使館同事太太、農技團太太和僑胞太太，都來讀聖經，這些人如何會來參加讀經班，我都不知道，都是自己來的，只能說是上帝自己感動她們來的，很稀奇吧！

有一位詹滿姊妹受洗時見證分享，我至今都還印像深刻，她說很感謝我，根本不認識她，卻讓她來我們家聚會，還說她剛開始要來讀經班時，頻頻遇到阻擋，有一次遇到車禍翻車，車上還載著小孩，還好蒙神保守都平安無事，有時早上偷懶不想來，就有推銷員來按電鈴，她又躺下去睡，掙扎著要不要來讀經，結果電話響了，原來是晶玲打電話，只好爬起來去讀經，就這樣，成了習慣，後來不必打電話就自己來了，她就是風雨天來讀經的姊妹之一。只要持續的來讀聖經，到最後都會信主，這就是我的經驗，路加福音 1:37：「因為出於神的話，沒有一句不帶能力的。」上帝的話能改變人的生命。

有兩位姊妹口才很好，很會辯論，我們幾個基督徒都辯輸她們，但後來她們兩個不但受洗了，信心都超越我們這四代的基督徒了。還有一位原來拜濟公的姊妹(我曾在婦女會分享過)，每次來讀經，回去就頭痛，後來就不敢來了，一直到我的爸爸媽媽來尼加拉瓜探望我們，這位姊妹說來去和蔡伯伯蔡媽媽打個招呼吧！就這樣，又回到了讀經班，我有時播放福音寫真或牧師的講道錄影帶給她們看，這位姊妹很喜歡我妹婿的講道，我用錄音帶錄下來送給她，她放在車上一直反覆聽，後來，他們調到多明尼加，竟然在教會中碰到老朋友，後來就受洗了，她從多明尼家打電話到台中榮總的安寧病房給我婆婆，說：「阿媽，我受洗了。」她知道我婆婆一直關心她為她代禱，她的兒子(小時常生病給濟公當乾兒子)也因為娶了基督徒太太，比媽媽更早受洗信主了。

親眼見到這些姊妹生命的改變，大大激勵了我們的信心，最奇妙的是，連我們這些好幾代的基督徒也一樣得到很大的改變，得到意想不到的收穫，我上次的分享中說過，生命改變的祕訣就是：讀經和服事(聽道和行道)，不知不覺中，上帝的祝福已如春雨一樣落在我的頭上了。讀經班的每一位姊妹都有一個奇妙的故事，還有一位姊妹原打算調回台灣前一定要受洗，卻沒受洗就離開了，剛回台時還寫信給我，說有和兒子一起讀經禱告，但後來我再見到她，發現她已經離信仰越來越遠了，反觀已經受洗的姊妹，靈命都增長了，但上帝愛她，沒有放棄她，竟然讓她和另兩位已在尼加拉瓜受洗的姊妹一起調到阿根廷，三家人兩度同館是很稀有的事，如詩篇 109:27 所說：「使他們知道這是祢的手，是祢耶和華所作的事。」後來，她就終於受洗信

主了，真是感謝主！

總之，到後來我發現，這個讀經班得到最大收穫的人就是我，因為班長袁姊妹有時返台探望父母，就叫我代課，我很緊張，有時從創世紀一本一本快讀過去，有時一句一句精讀，印象最深的是使徒行傳和羅馬書，真的一字一句地慢慢讀過一次，我看了很多參考書，把當天要讀的經文晝夜思考，如今天的經文約書亞記一章八節所念：「這律法書不可離開你的口，總要晝夜思想，好使你謹守遵行這書上所寫的一切話，如此你的道路就可以亨通，凡是順利。」詩篇第一篇第二節也說：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。」光讀經和讀了後又晝夜思考差別很大，你可以試試看。

以前我常常發奮努力讀經，但總是虎頭老鼠尾，五分鐘熱度，每次都從創世紀開始，讀沒幾章就放棄了，隔一陣子又從頭來一次，從來跨越不過，到了自己來帶讀經班，真的戰戰兢兢，不敢大意了，作上帝的工作不能馬虎的，只能一直禱告一直禱告，求聖靈來教導我，帶讀經很好，好像被大家推著往前走，就是趕鴨子上架，硬著頭皮去作，拜帶讀經班之賜，後來竟能把聖經從創世紀到啟示錄讀過一遍了，真是不可思議的事。

袁姊妹返台探親時，連主日崇拜也搬到我們家來了，我不是牧師，也沒讀過神學院，剛開始只能聽牧師們的講道錄音帶，有時聽到唐崇榮牧師的講道，我婆婆抱怨說聽不懂他的口音，後來我只好把牧師的講道錄音帶一個字一個字抄下來，再把裡面的例子改成適合尼加拉瓜當地的情況的例子，自己來講，這樣就不會出錯了，我就這樣負責禮拜天的講道。不知不覺中，我得到很大的收穫，這是後來才發現的。

現在在婦女會和婦女小組，也被牧師娘訓練得很好，有時輪到分享或主理，也是得到很多造就。我們雖然平凡，但在上帝眼中我們卻是獨一無二的創造，沒有人能代替，如今天會前短歌所唱：「你是唯一」，每個人都有自己可以做的事，只要奉獻自己的一份心力，雖然是微不足道的，小小的力量，也能蒙神悅納。

哥林多後書 4:6-7：「那吩咐光從黑暗裡照出來的神，已經照在我們心裡，叫我們得知神榮耀的光，顯在耶穌基督的面上，我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。」瓦器雖然脆弱，能透光便有用處，那寶貝就是上帝的榮光，那光使卑微的器皿成為貴重的器皿，我們不要看輕自己，你們看我的經歷，就知道，上帝藉著這個小小的讀經班把我從迷迷糊糊的信仰中拯救出來，感謝主，願一切榮耀都歸于主！

回憶過往，我覺得這一生中，樣樣事都有上帝美好的安排，凡事都有主美好的旨意，就是在最落後的地方，都能看見上帝的榮耀，如同在沙漠中竟然開出了美麗的花朵，結出甜美的果實一樣令人驚訝不已。一個靈魂得救，連天上的天使都歡呼慶祝，我們很榮幸能參與在上帝奇妙的聖工中，真的是很特別的經歷，這也是上帝的恩典。不管我們到世界上的哪個角落，上帝都與我們同在，賜福保護我們，如詩篇 23:6：「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

願主賜福保護你們大家，謝謝！

【*****】

◎ 聯會消息

報告/代禱事項：

一、請為第 17 屆董事任期期間，2 位董事異動（含董事長）之遞補與向內政部申請董事任

期之董事變更作業代禱，3 月 9 日全董會議，求神賜下智慧、恩典眾董事做神所喜悅的決策並求神帶領門諾會未來發展。

二、4 月 25 日(二)為全國牧者研習會於大同教會舉行，將邀請齊明弟兄分享同運專題、莊舒華主任分享青少年事工，請為當天兩

位講員與參加牧者代禱，能成為門諾傳道人的幫助。

- 三、今年青少年夏令營於 7 月 25-28 日於陽明山衛理福音園舉行，主題「JESUS 就是狂」6/19 以前報名費為 2500 元，歡迎各會青年學子踴躍報名參加。
- 四、今年全國姐妹退休會於 7 月 25-27 日於石門水庫福華渡假飯店舉行，邀請張思聰牧師、主題「用愛收割」，活動報名到 5 月 31 日截止。
- 五、請持續為門諾會-總幹事聘任代禱，求神預備合宜的人選，歡迎各教會牧長推薦人選，並將應徵者履歷表、牧長推薦信寄來聯會辦公室。
- 六、請為黎明教養院招募 1.執行長 2.主任牧師代禱，求神親自預備合宜人選來帶領未來機構之發展與牧養。

國內外宣教事工

※106 年度【門諾會世界大會主日】定於 2017/1/22 舉行。此奉獻款主要用於支持門諾會全球事工及世界大會事工，敬請眾教會弟兄姐妹之支持及代禱。

至 2/28 日止各教會主日奉獻收入累計 \$ 82,693 元整。

黎明教會	2,930	中和教會	3,870
和平教會	5,735	富安教會	5,000
中平教會	2,174	光復教會	5,630
美崙教會	8,475	林森路教會	8,251
松江教會	7,460	博愛教會	1,765
木柵教會	3,650	錫安教會	5,180
美村教會	3,000	大雅教會	3,551
南屯+大里教會	922		
中平教會-林○山	100	廖○道	500
木柵教會-王○	2,000	廖○裕	1500
錫安教會-汪○文	10,000		
美崙教會-陳○欽	1,000		

聯會發展基金

※106 年 2 月底各教會為【扶助弱小教會 & 聯會發展 (含開拓) 基金】

年度奉獻收入累計 \$ 19,000 元整，彙整如下：

各區	各教會
北區 15,300	松江教會 10,000 大同教會 500
東區 2,500	美崙教會 2,500
中區 6,000	西屯教會 6,000
其他 0	
總計	\$19,000 元

1-2 月底各教會為【扶助弱小教會 & 聯會發展 (含開拓) 基金】奉獻收入計 \$19,000 元整。

徵信如下：

松江教會-陳○樂	10,000		
西屯教會-楊○雄	4,000	張○成	2,000
大同教會-陳○瑩	500		
美崙教會-侯○雅	500	呂○賜	2,000

◎教會消息 (1 月-3 月)

北區教會

大同教會消息：

1. 1/22 新任長執舉行就任禮：長老-陳秋瑩、執事-林永利，任期：7.1~2019.12，求 主施恩祝福！感謝黃惠萍長老和周慧芳執事在任期內辛苦地擺上！願 主記念加倍賜福！
2. 2/10 (五) 晚上社 6:30 學社青舉辦歡送鄭允涵姊妹餐會 (前往匈牙利讀書半年)，願 主祝福允涵~出入平安~學習順利~身心靈健壯~
3. 2/12 舉行聖餐禮暨新任同工就任禮 (崇拜部部長：黃惠萍長老、詩班班長：鄭啓一弟兄、兒主校長：陳畢莉姊妹、社學青會長：范文萱姊妹、健康下午茶班長：辜順曾弟兄)。
4. 我們有長執同工共 12 人參加 2/12 (日) 下午 2:30-5:30 在松江教會舉辦的長執同工研習會，主題：教會的宣教使命，點燃我們對宣教火熱的心。
5. 2/19 敬邀李鴻志牧師蒞會證道：如何建立穩定的靈修習慣，幫助兄姊與 神親近。
6. 教會整修已完成：①廚房流理台清洗，費用五千元。②禮拜堂六個鋁窗更新案，費用五萬元。③兒主影音設備—27000 元。④教會一樓漏水維修—12800 元。⑤招牌+十字架雙面燈箱—55650 元。⑥油漆及照明工程—42000 元。
7. 3/12 敬邀蕭可安牧師蒞會證道，激發我們對傳福音的熱忱。4/23 主日主理：盧光作牧師，4/23 下午 60 週年慶感恩禮拜主理：陳順欽牧師。
8. 4/2 為敬祖追思主日，弟兄姊妹在教會共同懷思過往親人，緬懷先人的佳行美德及一生的奉獻！
9. 謝謝黃翠瑜姊妹協助詩班指揮、高麗音姊妹協助詩班司琴事工，為 60 週年慶及復活節

的獻詩，感謝主的恩典！

10. 設教 60 週年慶有三天系列活動並含 a.封街辦桌宴請會友及大同僑。b.設置活動看板，內容請同工提供。C.請思考 神的恩典，並寫成文字約 1 千字左右，謝謝！
11. 4/30 聯合禮拜暨福音行動—桃園半日遊，地點：a 蘆竹彩繪社區 b 竹圍漁港 c 雅聞魅力博覽館，求 主賜下舒爽天氣並祝福出入平安喜樂！

中和教會消息：

1. 1/28 新春禮拜由陳芸長老與游佳銘長老見證分享，以及兒主師生獻詩。
2. 2/2 為本會蔡張庭姊妹舉行告別禮拜，15 位弟兄姊妹獻詩。
3. 2/12 週日下午 2:30-5:30 在松江教會舉行長執同工訓練會，本會 9 位參加。
4. 2/19 召開婦女會，由蔡朝源長老主理。
5. 2/25 舉行新任長執就任禮，並召開長執會。
6. 3 月 19 日(日)下午 2:30-4:00 於松江教會舉行北區姊妹會聯合聚會，本會 9 位參加。
7. 2/26 (日)青少小組邀請淑珠執事分享，主題為「跟著上帝去旅行」。
8. 3/15(三)下午 2:30 在教會二樓開「歸納法查經」班。

中平教會消息：

1. 3 月 11 日起舉行「新生命陪讀」訓練，計有四位兄姊參加，期望未來能實際投入帶領慕道友陪讀的事奉。
2. 本會自 4 月 7 日起將開辦「身心障礙者職業重建訓練班」，藉此擴大接觸社會層面，同時幫助社會弱勢邊緣朋友，謀得一技之長得以自立更生。此課程自 4 月 7 日至 9 月，請兄姊代禱藉此得以擴張帳幕。
3. 本會因租 13 樓的 費用對目前的兄姊是超過負荷，因此自 3 月份退租。經同工會議決於 2 月 19 日開始拆除現有七樓的 隔間、輕鋼架、移機、裝潢等等，至 3 月 9 日音響就緒，3 月 12 日(主日)正式回家禮拜。

文華教會消息：

1. 教會三月份開始在大華里集會所每週二與四早上有「傳愛社區長者關懷據點」，提供量血壓、勇健椅體操、健康促進活動、桌遊等。

2. 4 月 14 日(五)受難禱告禮拜，時間：晚上八點至九點半。
3. 4 月 16 日(日)復活節禮拜，當天舉行洗禮、聖餐、慶生。
4. 4 月 30 日為門諾會北區聯合崇拜暨文華春遊，崇拜時間：上午十點。出遊地點：國立海科館、八斗子潮境公園、望憂谷等基隆景點。

中區教會

林森路教會消息：

1. 1/15 主日禮拜頒發「馬太福音研讀班」學員結業證書，獲頒結業證書者有吳家石、吳詠祥、吳聖珠、李純慎、廖永才、賴佳慧。願神幫助會友渴慕真理的心志不滅
2. 1/15 主日禮拜頒發「啓示錄研讀班」學員全勤獎狀和結業證書，全勤者有吳聖珠、張美惠、陳錦綢；獲頒結業證書者有趙聰賜、李秀華、陳錦綢、吳聖珠、吳詠祥、楊宗能、陳芬惠、林玲珠、張美惠、陳國斌、李雪玫、賓洪明秀、陳芬如、黃振忠、趙雅敏、蔡麗雪、簡邑真。願神繼續帶領會友們尋求真理的心志。
3. 1/22 為門諾會世界大會主日奉獻，當日之主日奉獻款項轉予「門諾會世界大會」，用於支持門諾會全球事工及世界大會事工，本會奉獻金額為\$8,251。
4. 1/28、1/29 皆為新春聯合禮拜，會友闔家一同在新春來教會敬拜上帝。
5. 二月份好書推薦：「主工人的性格」，盼望培養會友們閱讀的興趣，也在其中經歷神的動工，將榮耀歸與神。
6. 2/4 沐恩團契與清水六寶教會，於國鈿&美芬家中舉辦燜窯活動，感謝神的保守，活動順、圓滿。
7. 3/11 舉行關懷部聯禱會議。感謝神，約有 20 位同工參與，並在當中一同分享 7 與守望，願神加添心力在這群同工身上，讓同工們成為祝福人的管道。
8. 3/15 松年會野柳一日遊，約有 14 位弟兄姊妹。感謝神的帶領，當天旅遊愉快也有美好肢體相交。
9. 3/19 主日邀請中台神學院趙大衛院長至本會證道，願神紀念他手所作的工，加倍賜福

於和他的一家。

10. 3/19 姐妹會參加於門諾會北屯教會召開的中區姐妹聯誼會，會中台中市張老師中心王郁心理師主領信息，分享『彼此相愛的心理實踐』，約有 12 位姐妹參加。
11. 4/15 將舉辦『受難週聖餐晚崇拜』，其中有聯合詩班的獻詩，邀請弟兄姐妹踴躍參加
12. 5/20 黎明教養院將於台中國家歌劇院大劇院舉辦「鄭愁予詩歌慈善演唱會」，音樂會售票所得做為花蓮黎明喜樂園建置，歡迎弟兄姐妹共襄盛舉。
13. 2017 年度全國姐妹退修會 7/25~7/27 將於石門水庫福華渡假飯店舉行，即日起接受報名。

西屯教會消息：

1. 3/12 邀請中台神學院副院長張宰金牧師前來本會講道，分享「有夢最美的人生—約瑟」，願上帝賜福張牧師在神學教育上的服事。
2. 4/14 晚上 7:30 中區牧者長執訓練會在本會舉行，邀請但以理學院徐志順牧師教導訓練「個人佈道」課程，願上帝賜福中區同工得到造就，成為得人漁夫。
3. 4/14(週五)因中區同工訓練會在本會舉行，所以今年的受難禮拜暫停。4/16 日舉行復活節禮拜，會中有主日學、課輔班、聖歌隊等獻詩。教會並藉此節日邀請課輔班家長及社區朋友一同來歡慶耶穌基督的復活。
4. 4/16 下午 3 點在本會舉辦西屯教會「蒙恩六十」感恩禮拜，邀請各位牧者、長執、兄姐蒞臨參加，一起數算主恩，榮耀主名。
5. 教會墩安社區關懷據點健康講座，3/17 邀請澄清醫院皮膚科主任柯偉立醫師，主講「疥瘡介紹與照護」，4/19 邀請靜和醫院林秀英護理師，主講「不要當夜貓子-談失眠」健康宣導講座。願上帝得著每一位參加健康講座的長輩。
6. 5/28 為中台主日，邀請中台神學院副院長張宰金牧師前來本會講道及報告神學院近況，願上帝賜福神學院的事工，成為眾教會的祝福。
7. 感謝主，西屯教會在緬北所推動的難民兒童教學事工，三月已開始正式成立，目前有一

位老師及三十位學生。請大家為此關心代禱，願孩童透過教育，人生得以翻轉。

東區教會

美崙教會消息：

1. 本會社教 60 週年慶系列活動(一)，3 月 19 日於鯉魚潭，舉辦全教會野外禮拜，約有 227 人參加。
2. 本會李黃緞姐妹於 3 月 24 日在門諾醫院加護病房受洗，歸入主名。
3. 本會傳道部、長執及會友，於 4 月 07 日赴門諾醫院壽豐分院養復中心，關懷並協助推坐輪椅的長輩們，至立川漁場戶外活動，約有 18 人前往參加。
4. 本會設教 60 週年慶系列活動(二)，將於 4 月 23 日(日)邀請台灣浸信會舊約教授劉光啓牧師前來分享信息。
5. 門諾會東區三間教會，將於 4 月 14 日(五)晚上，舉行聯合受難夜禮拜。
6. 本會將於 4 月 16 日(日)舉行復活節受洗禮，會友陳晏葦姊妹、蔣興芝姊妹將受洗歸入主名。

博愛教會消息：

1. 東區婦女會於 1 月 22 日中午 1 點，地點：門諾美崙教會開會，並選出東區會長：高金珠長老，東區會計：侯仁容長老，願神賜福！
2. 2017 年全國婦女退修會於 7 月 25 日~7 月 27 日，地點：石門水庫福華渡假飯店舉行，歡迎姊妹參加，請向李傳道報名，截止日是 5 月 31 日。
3. 兒童主日學春季戶外活動於 3 月 12 日禮拜結束後順利完成，感謝主賜福好天氣和滿滿的平安喜樂在我們當中。
4. 3 月 19 日經長執會通過楊岳勳弟兄已完成本會慕道班課程，今天舉行施洗儀式暨接納王滿玉姊妹、余維恭弟兄、劉明弟兄、李秀珍姊妹、黃文輝弟兄等人，會籍轉入本教會，成為本會會友，同心事奉，榮耀主名。
5. 3 月 26 日舉行 60 周年感恩禮拜，感謝！陳坤壤長老、李少榮長老提供教會經典歷史照片，楊均典姊妹花時間翻拍舊照片，薛毓達小朋友製作教會 60 週年回顧影片，見證主的愛，把愛傳揚出去。